

## 热爱，是所有的理由和答案

### ——教育系 20 届小学教育专业毕业生刘小雪

#### 个人简介：

刘小雪，女，汉族，16 级教育系小学教育班，现首都师范大学在读研究生。在校期间，她在班级担任组织委员，积极参加学校举办的各项活动，多次参加志愿者活动及无偿献血。2016 年获得节奏体语大赛三等奖、2017、2018 年获得话剧表演一等奖、2018 年绿色服装设计大赛特等奖与优秀设计师、2018 年参加合肥学院三下乡活动、2018 年国际马拉松比赛合肥站志愿者、2019 年获校三等奖学金等奖项。

#### 热爱是所有的理由（转专业经历）

她大一时为化工系的一名理工生，但在大一上学期的学习中发现自己更喜爱教师这个行业，所以在大一下毅然从理工科转入文科的小学教育专业。

自从转入教育系后，她深知与同班同学差距很大，所以她努力适应新的课程，赶上班级同学的学习进度，积极参与教育系和学校举办的各项文体活动，第二学年的综测从第一学年倒数的成绩进步到班级的前 20%，之后的二学年成绩也一直保持着进步。

#### 暑期三下乡经历

转眼间，在大二的暑期，她通过学生会的选拔，参加了合肥学院“三下乡”暑期实践活动，赴黄山市岩寺镇参与支教和教育调研。她

在整个活动中负责摄影和教学工作，在岩寺镇她和那里的孩子朝夕相处，教授他们书法、绘画、手工等课程，过得十分充实愉快。经历了为期半个月的支教，他们在支教结束前一晚，进行了一场精彩的文艺汇演。（图片展示）





### 人生就是关关难过关关过（考研阶段）

在新的专业，她大二大三经历了去小学的见习后更坚定了未来从事小学教师的信念。在大三时，她通过评估自身未来发展的规划和对北京的向往，决定报考首都师范大学小学教育专业的研究生。

从大三下学期开始，她停下了一直在日企的兼职，开始了她考研之路。本来一直奉行学习和娱乐相结合原则的她，为了更大几率的一战上岸，在这之后，没有再和朋友出去玩过一次，朋友们都在开玩笑问她是去“高考”了吗？在暑期全程选择留校学习，虽然她自己家就住离学校半个小时车程的地方，但在考研的过程中，几乎没有回过家里。能看到她的身影地方大概只有教育系的楼梯、走廊、图书馆、一期校园里的凉椅下。

在这样的坚持不懈下，她在考研的初试中取得了 409 分，专业排名第二，最终以综合排名第三名录取。



在合肥学院教育系的四年里，她得到了学校系统的专业教育培养，同时也获得了任课教师及辅导员的理解支持才能顺利通往下一个目的地，今后的学习工作之路还有很长，她说她会坚持自己的本心，认真过好每一个“今天”，努力将来在她热爱的教育行业发光发热！